Proces Verbal al Adunării Generale a SRIM din data de 28.11.2014

În data de  28.11.2014, ora 17,45, în baza statutului SRIM, art. 26. alin. 5a, a avut loc Adunarea Generală a  Societății de Radiologie și Imagistică Medicală din România, la Poiana Brașov, hotel Sport, cu ocazia celei de a 5-a Ediții a Școlii de Iarnă a Societății de Neuroradiologie și Radiologie Intervențională din România. 


Ședința a fost prezidată de Dl. Prof. Dr. Sorin Dudea, Președinte al SRIM, care a anunțat că în urma unor evenimente care au dus la întreruperea relațiilor profesionale între SRIM și fosta secretară Floarea Medar, precum și fosta contabilă, Elena Nițuică, acestea nu mai pot face parte din comisia de cenzori. 

Se supune aprobării Adunării Generale eliberarea celor două persoane sus-menționate din responsabilitatea de membri în comisia de cenzori. Adunarea Generală aprobă măsura în unanimitate. 


Comitetul Național al SRIM, întrunit anterior, proune Adunării Generale completarea componenței comisiei de cenzori, aleasă la ședința Adunării Generale a SRIM la Eforie Nord în octombrie 2014, cu următorii membri: 

- D-l. Dr. Mugur Grasu – București


- D-na expert contabil ec. Andreea Tănase – Cluj-Napoca. 


Adunarea Generală aprobă în unanimitate propunerea. 

Alcătuirea Comisiei de cenzori a SRIM stabilită în Adunarea Generală întrunită în 28.11.2014 este : 
D-l. Dr. Dan Vasilescu – Cluj Napoca
D-l. Dr. Bogdan Dobrovăț – Iași
D-na Dr. Simona Dunărințu – Timișoara
D-l. Dr. Mugur Grasu – București

D-na expert contabil ec. Andreea Tănase – Cluj-Napoca. 


Dl. Prof. Dr. Sorin Dudea a anunțat confirmarea participării a 12 personalități medicale ale radiologiei europene la Congresul Național de Radiologie care va avea loc în perioada 24-26 septembrie 2015, la Timișoara. 


Acest Proces Verbal conține 1(una) pagini.
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