Proces verbal al ședinței CN al SRIM din 2 octombrie 2014

Ședința a fost convocată statutar.
La ședință au participat direct 17 membri și prin reprezentare 6 membri.
La ședință au fost adoptate următoarele hotărâri:
1. Au fost votate și aprobate modificările aduse statutului, modificări postate pe site-ul SRIM cu o luna în urmă
2. S-au reluat ințiativele legislative privind:
a. aducerea la zi a curiculei de pregătire în rezidențiat
b. ajustarea duratei de pregătire în rezidențiat la 5 ani
c. clarificarea atestatelor de studii complementare în domeniul Radiologiei- Imagisticii medicale
S-a hotărât intreprinderea de demersuri pe lângă Ministerul Sănătății privind aducerea la zi a curriculei de pregătire în specialitatea Radiologie-Imagistică Medicală, în acord cu curricula europeană. 
3. S-a decis înaintarea spre analiză către Comisia de Radiologie-Imagistică Medicală și Medicină Nucleară a Ministerului Sănătății a demersului SRIM pentru reglementarea practicii tehnicilor imagistice hibride (PET-CT, PET-RM) și a răspunsului formulat de SRMN. 
4. Au mai fost discutate:
a. Elaborarea Îndrumătorului de studiu pentru rezidenții din specialitatea Radiologie-Imagistică Medicală. Sunt finalizate 206 din cele 366 de subiecte. Întrucât se dorește finalizaea completă a Îndrumatorului până la Congresul Național Timișoara 2015, s-a decis ca subiectele care nu sunt redactate până în perioada Cursulului de iarnă de la Poiana Brașov din 28 – 30.11.2014, să fie redistribuite. 
b. Prezentarea Raportului Financiar – Prof.Dr. C.Zaharia 
c. Conform statutului a fost propusă și aprobată prin vot Comisia de cenzori formată din: Dr. Dan Vasilescu – Cluj Napoca, Dr. Bogdan Dobrovăț – Iași, Dr. Simona Dunărințu – Timișoara, Ec. Elena Nițuică – București, Ec. Floarea Medar – București
d. Este propusă acordarea titlui de membru de Onoare al SRIM, D-lui Prof. Dr. Yves Menu – Paris – Franța, ca un susținător al SRIM în cadrul ESR și a altor foruri europene de radiologie.
e. Comitetul Național constată excelenta organizare și succesul științific al Conferinței de Imagistică, Eforie Nord octombrie 2014 și adresează calde felicitări și mulțumiri D-lui Conf. Dr. Radu Baz, președintele Comitetului de organizare.  
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